

«ЗВЕЗДНЫЕ ВРАТА» ДЛЯ «МАКСИМЫ»

В этом году фестиваль-конкурс «Звездные врата» проводится в 15-й раз. Отборочные туры затянулись на два дня. По итогам победители - те, кто получил путевку в финал - стали обладателями золотых, серебряных и бронзовых карт «Звездные врата».

Артисты [проекта «МАКСИМА»](#) - постоянные участники проекта «Звездные врата». В этом году золотые карты финалистов получили

**София и
Е**

Елизавета Бухачёвы

, серебряные карты -

Наталья Шепета

,

Леонид Выропаев

,

Александра Сучкова

и

Александра Неизвестная

. Обладателями бронзовых карт стали

Джулиана Кейгл

,

Вероника Кудряшова

,

Полина Егорова

,

Анна Бухачёва

,

Дарья Шлык

и

Арина Королёва

. Руководитель проекта

[Елена Владимировна Максимова](#)

получила благодарность оргкомитета.

Теперь наших исполнителей ждет финал XV Международного фестивального проекта «STAR GATES OF THE WORLD», который состоится в Суздале в апреле. Желаем удачи юным артистам и их педагогам!



